

《直通春晚》昨晚 18 进 10 10 强全部产生



金池

本报综合消息 12月9日，央视年终综艺盛宴《直通春晚》迎来第六场直播选拔，九组选手争夺年终10强的最后5个名额。

本场选拔出场的九组选手分别来自五档栏目，浙江卫视《中国好声音》的金池首个出场，争取“好声音”挺近10强的全满贯，其他八组选手均是团队作战，其中广西卫视《一声所爱 大地飞歌》由木江子组合和赵文出战、还有东方卫视《声动亚洲》由常石磊和孙伯纶带队上阵等节目。

“国际范”金池孤军奋战 用歌声感染灵魂

在18进6第三场选拔时，灵魂歌手金池用自己的歌手感染了在坐评审，并引得众评审不吝赞美之词：潘玮柏赞美道“要是谁问我金池是谁，我会说，她是巨星，国际型巨星。”陆川赞美她“很特殊，一开口，我就觉得她是有灵魂的歌手。”本场金池带来了三首熟知的很强的歌曲——《等你爱我》《听海》《伤痕》，据悉这三首歌曲是由哈林专门为金池挑选的，并且是在其他舞台上从未演绎过的。

赵文联合木江子组合 上演“最炫民族风”

由广西卫视《一声所爱 大地飞歌》选送的选手木江子组合和赵文一路跌跌撞撞，挺进18强，本

场他们同场作战，争取仅剩的五个名额！曾以一首原创民族歌曲成功击败“玉米妹”的木江子组合本次依旧坚持走民族风路线，带来了令人耳目一新的民族歌曲《青菜秧》《三脚歌》以及经典翻唱《爱我别走》；曾以“假声”法宝一曲反败为胜的赵文则带来了观众比较熟悉的老歌《送别》《兄弟》《逝去的爱》，据悉赵文已经对三首歌曲进行了改编，争取在直播时再给观众一次“耳目一新”的震撼。

常石磊对战“励志王子”孙伯纶 上演“同门争霸”

在被三宝老师批评“过于炫技”“咬字不清”后，常石磊依旧“我行我素”，本次带来的三首歌曲仍然被改的“面目全非”，但细细品味，字里行间却透露着细腻和柔情，让人回味无穷；而孙伯纶则被比喻为是一



《直通春晚》18进10出场顺序表
《趁早》。9日晚19:30CCTV-3现场直播《直通春晚》第六场选拔，10强全部产生。

(腾讯)

梁启超档案拍出 6709 万元



拍卖会现场

本报综合消息 北京匡时2012秋季艺术品拍卖会近日以9.32亿元收槌，其中过千万元的拍品有14件，过五百万的拍品有33件。秋拍巨献——南长街54号藏梁氏重要档案不负众望以6709.2万元全数成交。这一盛举的意义已远远超越了拍卖本身，通过这次文化普及，让名

人信札手稿的文化价值和历史价值获得了世人更多的关注。

“南长街54号藏梁氏重要档案”，包括梁启超与袁世凯、冯国璋等民国风云人物的往来通信和涉及保皇大会、进步党、五四运动、护国战争、讲学社等20世纪初重大事件信函，内容大部分从未曝光；还有关于梁思成、林徽因文定礼细节的家书；康有为见芝加哥“琼彩楼”案和广西振华案的信札；梁启超《清代学术概论讲稿》、《袁世凯之解剖》等重要学术著作手稿等古籍。全部拍品系出自梁启超胞弟梁启勋后人。

该专场经过藏家三个多小时的激烈竞价后，146个标的全数成交，共拍得6709.2万元，不少拍品均以高出估价数倍甚至数十倍的价格成交。梁启超手稿《袁世凯之解剖》成交价为713万元夺得专场头牌。文

中梁启超以犀利的语言剖析了袁世凯自编自导的“称帝大戏”。

梁思成、林徽因的文定礼本以379.5万元成交成为本场亚军拍品。该档案为梁启超与梁思成与林徽因专门设置的订婚仪式，内容甚为详尽，可谓梁林传奇婚姻的最佳佐证。因此当拍卖师报出70万元起拍价后，迅速攀升至280万元，多轮竞价后以379.5万元成交。共有27页纸的《清代学术概论讲稿》以368万元成交；梁启超“反对袁世凯称帝”信札起拍价25万元，随后迅速攀升至80万元，两位藏家以10万元阶梯不断上升，最后以356.5万元成交，超出起拍价13余倍。梁启超关于创办《国风报》宣传立宪思想的信札以264.5万元成交。康有为谴责袁世凯作诗《不敢再来行》也拍得178.25万元的成绩。

(冯秋红)

陈奕迅欲投诉不实报道 发声明否认徐濠萦吸毒出走

本报综合消息 由于艺人吸毒案而被牵扯出来的事件一桩又一桩。其中陈奕迅妻子徐濠萦被爆疑似吸毒成员之一，随后又因此事爆出陈奕迅不满徐濠萦粗鄙驱逐妻子，徐濠萦亦赌气离家出走，女儿康堤不满父母的吵闹等一系列传闻相继浮出水面。因为这一系列的负面新闻，陈奕迅的女儿康堤也被媒体盯上追访。对此陈奕迅十分不满，称要对近日的新闻做出投诉。12月8日通过经纪人陈家瑛发表声明，声明中否认最近爆出的关于陈奕迅与徐濠萦的负面传闻，表示夫妻二人及女儿仍过着正常的家庭生活，未发生争执。

此前据香港媒体报道徐濠萦被牵扯进艺人吸毒案中，疑似为吸毒成员之一，而她的老公陈奕迅出席公开活动时对此问题一律封口避谈。但媒体却爆料称，陈奕迅关起门

来与老婆徐濠萦大吵一架，甚至爆粗口，以往作风强势的徐濠萦不发一语，两人6年婚姻亮起红灯。接着媒体称陈奕迅与徐濠萦的女儿康堤也因此事受到影，被同学取笑，因此也很不满父母。康堤也因为家中的一系列新闻常被媒体追访。

为此陈奕迅与徐濠萦都十分愤怒，据了解二人已到香港报业评议会秘书处就近日新闻做出投诉，对此陈奕迅经纪人陈家瑛8日通过新浪微博发表声明称近日关于陈奕迅及其家人的新闻为不实新闻。

陈家瑛表示徐濠萦并没有参与“迷幻饭局”，至于去年10月在湾仔的饭局是为友人庆祝生日。当天参与的明星还有叶佩雯、李璨琛、何超仪、陈子聪等人，陈家瑛为还击传闻特晒出当日聚会的图片，陈家瑛还指出徐濠萦并没有吸毒的习惯，更不会在饭局中吸毒。



陈奕迅(右一)和徐濠萦(右二)赴香港报业评议会投诉

陈家瑛还表示徐濠萦并没有直接或者通过别人联络黄浩（“明星迷幻派对”纠纷餐厅的老板），也没有被警方联络做调查。而关于徐濠萦与陈奕迅的感情，陈家瑛表示他们没有为任何事情发生争执。陈奕迅没有爆粗赶走徐濠萦，徐濠萦也没有离家出走，其女儿更没有表达对父母的不满，一家人仍旧过着正常的家庭生活。

(程兴家)

《新闻联播》出现画面切换错误 央视微博道歉

本报综合消息 12月8日晚的央视《新闻联播》节目出现了直播失误。上一条新闻尚未播放完毕时，导播就将画面切换回了演播间，主播李梓萌开始播报下一条新闻，导致两条新闻出现了“混音”播出。

央视新闻官方微博账号在21点14分发布了一条致歉微博：【致歉】12月8日晚，《新闻联播》因导播员口令失误，导致画面切换错

误，特此向观众朋友表示歉意。

央视特约评论员杨禹在个人微博中写道：《新闻联播》出了个切换错误，@央视新闻及时做了诚恳道歉。联播一直奉行“金标准”，压力源自全社会的高要求。其实报纸亦都有“勘误”一栏，坦诚纠错与道歉。《新闻联播》是中国影响力最大的电视新闻节目。它有不可替代的符号感，它有失误，更有悄然的进步。新的改进正在或即将发生，不妨期待。 (宋心蕊)

何炅与谢娜主持《梦想合唱团》

节目组再邀章子怡和撒贝宁

本报综合消息 12月8日，记者从央视《梦想合唱团》栏目组相关工作人员处得知，何炅将重回央视舞台，与谢娜、撒贝宁搭档主持《梦想合唱团》。

刘惜君寒风中“清凉”签唱

本报综合消息 12月8日，快女刘惜君携新专辑《惜·君》，现身南京水游城举办“2012刘惜君‘惜·君’南京签唱会”。

活动由中央人民广播电台文艺之声叱咤金曲榜携手立音国际共同举办。问及为何选择翻唱，刘惜君坦言自己是听着邓丽君的歌曲长大的，明年就是邓丽君诞辰60周年，希望以歌迷和歌手双重身份向经典致敬。

让歌迷惊叹的是，在南京零下三度左右的天气，刘惜君竟身穿短袖短裙上场。在8日的活动现场是商场的露天天井。身穿棉袄坐在喷泉边的歌迷都觉得挺冷，不由得担心起刘惜君来：“她穿这么少，不会感冒吧。”敬业的刘惜君，丝毫没有表露出冷的意思，深情献唱了一首《我只在乎你》，直到进入签售专辑的环节才披上了一件大衣。



刘惜君
随后，面对众多歌迷，刘惜君签售新专辑签到“手软”。 (张楠)